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En la ciudad de Machachi, Cabecera del Cantón Mejía, hoy VIERNES 29
DE JULIO DE 2016, siendo las 10H05, se instala la SESIÓN
EXTRAORDINARIA, presidida por el Economista Ramiro Barros
Jácome,  Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
Cantón Mejía; con la asistencia de los señores Concejales: Dr. Juan
Carlos Guanochanga Oña,  Señor Bernardo Jácome Gómez, Sra. Jeanneth
Mejía Ortiz, Dr. Henry Monga Aguilar, Dr. Edgar Pinto Villagómez; y,
Lic. Ernesto Marcial Valencia. No asiste la señora Ing. Marianela
Remache Custodio.- Además asisten: Ing. Talía Phuma Astudillo,
Directora Financiera, Ing. Paola Valenzuela Cárdenas, Directora de
Geomática, Avalúos y Catastros; Ing. Gina Machuca Proaño, Directora de
Talento Humano Encargada; Dr. Patricio Ingavelez Yánez, Procurador
Síndico; y, Sra. Miryam Larco Santamaría,  Secretaria encargada,
Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón
Mejía

ORDEN DEL DÍA:

1.- Debate en primera de la Ordenanza Derogatoria a la Ordenanza que
contiene el Estatuto de Gestión Organizacional por Procesos del Gobierno
Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía.

DESARROLLO:

1.- DEBATE EN PRIMERA DE LA ORDENANZA DEROGATORIA A
LA ORDENANZA QUE CONTIENE EL ESTATUTO DE GESTIÓN
ORGANIZACIONAL POR PROCESOS DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN
MEJÍA.- El Economista Ramiro Barros Jácome,  Alcalde, pone a
consideración al Concejo, la aprobación en primer debate de la
Ordenanza.-
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El Sr. Bernardo Jácome Gómez, APOYA.- Por Secretaría se procede a
receptar la votación: el Dr. Juan Carlos Guanochanga Oña, vota a favor;
el Señor Bernardo Jácome Gómez, vota a favor; la Sra. Jeanneth Mejía
Ortiz, vota a favor; el Dr. Henry Monga Aguilar, dice mi voto razonado,

; el Dr. Edgar Pinto Villagómez, vota a favor; el Lic. Ernesto Marcial
Valencia, vota a favor; Ec. Ramiro Barros Jácome, vota a favor.- Por
Secretaría se proclama el resultado de la votación: siete votos a favor.-
RESOLUCIÓN.- Por unanimidad el Concejo del Gobierno Autónomo
Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, resuelve

Siendo las 10h53 el señor Alcalde da por concluida la Sesión
Extraordinaria del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado
Municipal del Cantón Mejía.

Ec. Ramiro Barros Jácome Sra. Miryam Larco Santamaría
ALCALDE DEL GOBIERNO A.D. SECRETARIA DEL  CONCEJO (E)
MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA GOBIERNO A. D. MUNICIPAL

DEL CANTÓN MEJÍA

RAZÓN DE APROBACIÓN DEL ACTA.- La presente acta fue aprobada
por el  Concejo del Gobierno Autónomo  Descentralizado  Municipal del
Cantón Mejía, en sesión ordinaria de 04 de Agosto 2016.-CERTIFICO.-

Sra. Miryam Larco Santamaría
SECRETARIA DEL CONCEJO (E)

DEL GOBIERNO A. D. MUNICIPAL DEL
CANTÓN MEJÍA.


